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POLITICA:	“VERIFICHERÒ	GLI	ANNUNCI	DELLA	GIUNTA	REGIONALE
SU	FONDO	GARANZIA	GIOVANI	E	POLITICHE	GIOVANILI”	-	NOTA	DI
SQUARTA	(FDI)
4	Agosto	2015
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	di	Fratelli	d'Italia,	Marco	Squarta,	esprime	“grande	soddisfazione”	per	gli	annunci
dell'Esecutivo	di	Palazzo	Donini	circa	il	superamento	delle	criticità	del	Fondo	garanzia	giovani	e	la	presentazione	di	una
legge	sulle	politiche	giovanili.	Squarta,	rimarcando	che	ora	“resta	da	vedere	quanto	di	tutto	questo	si	tradurrà	in	fatti
concreti”,	ricorda	di	aver	recentemente	sollecitato	la	Giunta	proprio	su	queste	materie.

(Acs)	Perugia,	4	agosto	2015	-	“Trovo	positivo	che	la	Giunta	regionale	abbia	finalmente	deciso	di	affrontare	due
tematiche	di	grande	importanza	e	su	cui	avevo	richiesto,	in	Aula	e	in	Commissione,	un	impegno	concreto	e	fattivo.	Alla
grande	soddisfazione	per	gli	impegni	assunti	dall'assessore	Fabio	Paparelli	sul	Fondo	garanzia	giovani	e	dall'assessore
Luca	Barberini	sulla	legge	per	le	politiche	giovanili	associo	però	l'impaziente	attesa	di	verificare	quanto	di	tutto	ciò	si
tradurrà	in	azioni	concrete	e	in	risultati	verificabili”.	Lo	afferma	il	consigliere	regionale	Marco	Squarta	(capogruppo
Fratelli	d'Italia)	commentando	recenti	notizie	di	stampa.	

GARANZIA	GIOVANI.	Squarta	ricorda	di	aver	presentato	“nei	giorni	scorsi,	una	interrogazione	sulle	criticità	del
programma,	evidenziando	scandalosi	ritardi	nei	pagamenti	delle	indennità	mensili	ai	tirocinanti	ed	anche	nella
attivazione	stessa	dei	tirocini.	Ora	–	sottolinea	–	l'assessore	Paparelli	sostiene	di	aver	incontrato	i	responsabili	dell'Inps
proprio	per	superare	questa	incresciosa	situazione.	Verificherò	se	ciò	corrisponde	al	vero	e	attendo	comunque	di	avere
una	risposta	in	Commissione	all'interrogazione	che	ho	presentato	nei	giorni	scorsi”.	

POLITICHE	GIOVANILI.	Il	consigliere	regionale	si	dice	“stupito	e	soddisfatto	dell'approvazione,	da	parte	dell'Esecutivo
regionale,	del	disegno	di	legge	sulle	politiche	giovanili.	Si	tratta	–	aggiunge	–	della	riproposizione	di	un	testo	che	era	già
stato	depositato,	ma	a	fine	legislatura,	condannandolo	così	a	decadenza	certa.	Ora	viene	ripresentato,	spero	con	una
dotazione	finanziaria	certa	e	sufficiente	a	garantirne	le	finalità,	visto	che	nella	precedente	versione	la	norma	finanziaria
(che	prevedeva	appena	100mila	euro)	era	stata	definita	'insufficiente	e	con	risorse	incerte',	peraltro	rinviate	alla	legge
di	bilancio,	dallo	stesso	dirigente	che	ne	aveva	redatto	la	relazione,	evidenziando	che	si	era	di	fronte	a	spese
discrezionali	e	prive	di	carattere	continuativo	e	permanente”.	RED/mp
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